
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

seis de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Presidente vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Ribas Mesquita e 2º secretário em exercício: vereador Daniel Pereira da Silva. 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro à hora regimental no prédio da 

Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores, 

Marcell Gineli, Luiz Estevan, Nilton do Salão, Heider Carvalho, Igor Gatti, Arnaldo Ribeiro e 

vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou 

a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam mensagem da Prefeita Municipal para o início 

dos trabalhos legislativos, oficio nº 018/2024 – GAB, encaminhando Projeto de Lei nº 496/2024 

que dispõe sobre o Programa Municipal de Parceiros Público – Privados e concessões de 

Ulianópolis – Pa e indicação nº 01/2024 de autoria do vereador Daniel. Ato seguinte o presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 01/2024, encerrada a 

discussão colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, 

encaminhou o Projeto de Lei nº 496/2024 para as comissões e logo após franqueou a palavra, 

aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente, disse que continuará exercendo sua função de 

vereador que é fiscalizar e cobrar do Poder Público benefícios para a população, desejou bom 

trabalho a todos os seus colegas, que seja um ano de conquistas e sempre pautada no respeito 

a cada um e finalizou deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Nilton do Salão 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, desejou sorte a todos os seus colegas neste novo 

ano, que sempre haja o respeito a opinião de cada um, pediu que a gestão disponibilize um 

número de celular para que a população possa reivindicar iluminação pública e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

agradeceu a Deus por retornar aos trabalhos legislativos, disse que esse será um ano atípico e 

desafiador por ser um ano político, parabenizou seus colegas por seus trabalhos e que o 

beneficiado maior será sempre o povo, e votar certo ou errado as vezes acontece, falou sobre a 

necessidade de cobrarem mais segurança pública para o município, e que a bandidagem está 

aumentando e o efetivo da Policia Militar não está sendo o suficiente, estamos vivendo um 

momento de muita insegurança, pediu a população que faça denúncia anônima para ajudar a 

combater a criminalidade e também para reforçar os registros para que o município consiga 

aumentar o número de policiais militares, desejou um bom trabalho a todos os seus colegas e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Daniel solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes agradeceu a Prefeita e ao secretário de obras pelo trabalho de recuperação das vicinais 

na região da Água Branca, agradeceu aos seus colegas e ao presidente pela devolução do 

dinheiro da Câmara para o Executivo, e que a colônia Bom Jesus foi beneficiada com uma 

ambulância através desse recurso e finalizou agradecendo mais uma vez. Em seguida o 

presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes 

saudou a todos os vereadores e servidores desta Casa de Leis que sempre trabalham em prol do 

povo, e que houve um aumento na arrecadação municipal e por conta disso houve o aumento 

do repasse da Câmara, citou algumas demandas que foram realizadas em parceria com o 

governo do estado, e que os problemas, aos poucos, estão sendo sanados, como obras paradas 

da gestão anterior, e que cada vereador tem que buscar recursos e propor alternativa e não 

apenas criticar, falou sobre a audiência pública com a empresa Equatorial, onde a gestão 

mostrou que o município não deslancha por conta da má qualidade da energia que impede a 

instalação de empresas e ficou definido, na audiência, que em 2027 será feita uma substação no 

município, disse ainda que o ministro das cidades Jarder Filho, visitou o município beneficiando 

com algumas demandas e outras reivindicações da prefeita irá depender dos projetos que serão 



apresentados, falou também sobre a devolução do recurso de um milhão, desta casa para o 

Poder Executivo e com esse recurso foram compradas duas ambulâncias, parabenizou o 

secretário de obras pela recuperação dos ramais em algumas vicinais, falou sobre iluminação 

pública e água que, segundo o vereador são problemas graves no município, e acredita que com 

o Projeto de Parceria Público Privado – PPP, que foi protocolado nesta casa, irá ajudar a melhorar 

o sistema de iluminação, e informou que a saúde do nosso município está entre as melhores do 

estado, ficou em 6º lugar, pelo que parabenizou a diretora do H.M.U Srª Kelly por conduzir com 

eficiência os trabalhos, e que seja mantido o respeito no atendimento a população, agradeceu 

mais uma vez a todos, e que o povo precisa de vereadores atuantes e finalizou desejando uma 

semana abençoada a todos. E não havendo mais nada a tratar retomou seu lugar na presidência 

e declarou encerrada a sessão.        


